

ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΜΕ ΤΟΝ ΜΠΑΡΑΚ ΟΜΠΑΜΑ

Στις ΗΠΑ η Γκίλαρντ

Στις Ηνωμένες Πολιτείες βρίσκεται από την Κυριακή η πρωθυπουργός της Αυστραλίας, Τζούλια Γκίλαρντ, η οποία θα συναντηθεί σήμερα (ώρα Αυστραλίας) με τον Αμερικανό Πρόεδρο, Μπαράκ Ομπάμα και την Πέμπτη θα απευθύνει ομιλία στο Κογκρέσο. Η κα Γκίλαρντ θα παραμείνει στις ΗΠΑ μία βδομάδα και θα μοιράσει τις μέρες παραμονής της ανάμεσα στην Ουάσινγκτον και τη Νέα Υόρκη.

Την πρωθυπουργό ενημέρωσε σε διάφορα θέματα, λίγο μετά την άφιξή της και χθες Δευτέρα, ο πρόεδρος της Αυστραλίας στις ΗΠΑ, πρώην Αρχηγός του Εργατικού

Κόμματος, Κιμ Μπίτζλι.

Σήμερα Τρίτη θα συναντηθεί με τον Πρόεδρο Ομπάμα και την Πέμπτη θα γίνει η πρώτη ξένη ηγέτης που θα απευθύνει ομιλία στο νέο αμερικανικό Κογκρέσο και η 4η πρωθυπουργός της Αυστραλίας που θα μιλήσει στο βήμα του Καπιτωλείου.

Η ομιλία της, σύμφωνα με έγκυρες πηγές, θα αναφέρεται στα 60 χρόνια συμμαχίας της ANZUS.

Στη σημερινή συνάντησή της με τον αμερικανό Πρόεδρο, αναμένεται να συζητήσει το θέμα της στρατιωτικής παρουσίας της Αυστραλίας στο Αφγανιστάν, καθώς και την παγκόσμια οικονομική ανάκαμψη.

Πολιτικοί παρατηρητές υποστηρίζουν ότι η κα Γκίλαρντ θα αποφύγει να συζητήσει με τον κ. Ομπάμα το «ευαίσθητο» θέμα του Αυστραλού ιδρυτή της WikiLeaks, Τζούλιαν Ασάντζ.

Η κα Γκίλαρντ θα συναντηθεί επίσης με την Αμερικανίδα υπουργό Εξωτερικών, Χίλαρι Κλίντον τον επικεφαλής της CIA, και τον πρόεδρο της Κεντρικής Αποθεματικής Τράπεζας των ΗΠΑ, Μπεν Μπερνάνκε.

Τέλος, θα γευματίσει με τον ιδιοκτήτη της News Corp, Ρούπερτ Μέρντοκ, και θα έχει συνομιλίες με τον Γενικό Γραμματέα του ΟΗΕ, Μπαν Κι Μουν.



Η κα Γκίλαρντ κατά την άφιξή της στις ΗΠΑ. Δεξιά ο πρεσβευτής της Αυστραλίας στις ΗΠΑ, πρώην αρχηγός του Εργατικού Κόμματος, Κιμ Μπίτζλι.



Η πρωθυπουργός της Νέας Νότιας Ουαλίας, Κριστίνα Κενίλι.

ΘΑ ΠΑΛΕΨΕΙ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ

Ανένδοτη η Κενίλι

Αν και όλες οι δημοσκοπήσεις προβλέπουν συντριπτική ήττα του Εργατικού Κόμματος στις εκλογές της 26ης Μαρτίου, εντούτοις η πρωθυπουργός της Νέας Νότιας Ουαλίας, Κριστίνα Κενίλι, δηλώνει ότι θα παλέψει μέχρι το τέλος και θα προσπαθήσει να συγκεντρώσει όσο το δυνατόν περισσότερες ψήφους.

Ενώ απομένουν δύο περίπου βδομάδες πριν τις εκλογές, η κα Κενίλι υποστήριξε ότι «με βάση τα αποτελέσματα των δημοσκοπήσεων, αν γίνονταν σήμερα εκλογές, θα εκλεγόταν στην εξουσία της Νέας Νότιας Ουαλίας ο Συνασπισμός Φιλελευθέρων-Εθνικών. Οι εκλογές όμως δεν γίνονται σήμερα. Έχουμε σχεδόν άλλες τρεις βδομάδες μπροστά μας και να είστε σίγουροι ότι δεν

πρόκειται να επαναπαυθώ μέχρι τις 26 Μαρτίου», δήλωσε η κα Κενίλι.

Σε ερώτηση δημοσιογράφου αν πρόκειται να παραμείνει στην αρχηγία του Εργατικού Κόμματος ακόμη και αν χάσει τις εκλογές, η κα Κενίλι πολύ έξυπνα απέφυγε να απαντήσει. «Δεν πρόκειται να κάνω προβλέψεις για το τι θα γίνει ή τι δεν θα γίνει αν χάσουμε τις εκλογές», ήταν η χαρακτηριστική απάντηση που έδωσε. Ο δημοσιογράφος όμως επέμεινε και η πολιτειακή πρωθυπουργός απάντησε: «Να είστε σίγουροι ότι δεν πρόκειται να στρέψω την πλάτη στο Εργατικό Κόμμα». Σε ερώτηση άλλου δημοσιογράφου αν σκοπεύει να μεταπηδήσει στην ομοσπονδιακή πολιτική, η κα Κενίλι απάντησε μονολεκτικά: «Όχι».

Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ "ΑΤΛΑΣ"

διοργανώνει

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ

Με το Ferry Lady Nortcott, χωρητικότητας 500 ατόμων

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΜΑΡΤΙΟΥ 2011

από ώρα 11.45πμ μέχρι 4.00μμ

Το караβάκι θα ξεκινήσει από την

ΠΡΟΒΛΗΤΑ 4 CIRCULAR QUAY στις 11.45πμ

Διοργανώνεται για την προώθηση

της Πρωτομαγιάτικης καμπάνιας.

Μουσική - τραγούδια με τον Κώστα Ποθυωρόπουλο

Εισιτήρια με φαγητό \$30.00

Παιδιά κάτω των 12 ετών \$10.00

Όλοι ευπρόσδεκτοι

Για εισιτήρια τηλεφωνήστε:

Πηνεήθη: 8339 0210

Γεωργία: 9744 1012

Πόπη: 0420 782 010

ΠΑΜΜΕΣΗΝΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΝΝΟ

Η Παμμασηνιακή Ένωση ΝΝΟ για να εορτάσει

τα 50 χρόνια από την ίδρυση της

και την 190^η επέτειο της απελευθέρωσης της

Καθαμάτας από τον τουρκικό ζυγό

ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ

ΜΕΓΑΛΟ ΧΟΡΟ το Σάββατο 12 Μαρτίου 2011

στην Κυριακή Κοινότητα

58-75 Stanmore Rd, Stanmore στις 7.30μμ.

Την βραδιά αυτή θα χορέψει

το χορευτικό συγκρότημα της Παρούλας,

θα απαγγεθθούν ποιήματα και θα μας τραγουδήσει

η γνωστή ελληνίδα σοπράνο "Helen Zerefos".

Θα επακοηθούθησει καθαματιανό ξεφάντωμα

με την ορχήστρα "Πελοπόννησος".

Τιμή εισιτηρίου μετά φαγητού \$45 και για παιδιά \$25.

Τηλέφωνα:

Γιάννης Τζεμόπουλος - 9750 9589

Ντίνα Κοροβέση - 9150 4131

Ο επι των δημοσίων σχέσεων

Κώστας Καποδίστριας

12367



Έβελυν Τσαβάλας
0413 989 007



PLATINUM
choice
HOME LOANS

HOME LOANS

ΘΕΛΕΤΕ ΔΑΝΕΙΟ; Τα λόγια είναι περιπά

Ελάτε να τα πούμε από κοντά!!!

102 Silver St., Marrickville • Τηλ: 9554 7730



Σταύρος Οικονομίδης
0408 171 417

11271